

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

Ιστορική χρονιά φέτος και ημέρα γιορτής η σημερινή, για την Ιπποδρομιακή Αρχή Κύπρου, που φέτος συμπληρώνει 125 χρόνια από την ίδρυση της. Στην ιπποδρομιακή συνάντηση της Κυριακής, 10 Δεκεμβρίου 2017, διεξάγεται επίσης η Κλασσική Ιπποδρομία “Κύπελλο Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου” Gr.I, στη μαραθώνια απόσταση των 2250 μέτρων. Πρωταγωνιστές στην ιπποδρομία αυτή είναι τα καλύτερα τριετή Κυπριακά αρσενικά άλογα, κήλωνες και εκτομίες.

Η εν λόγω Κλασσική ιπποδρομία σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στο αρχείο της Ιπποδρομιακής Αρχής, διεξήχθη για πρώτη φορά το 1973 και συνέχισε να διεξάγεται κάθε έτος την 4^η εβδομάδα του Νοεμβρίου. Όμως, από το 2016 και μετέπειτα διεξάγεται τη 2^η εβδομάδα του Δεκεμβρίου.

Το συνολικό χρηματικό έπαθλο της Κλασσικής ιπποδρομίας συμπεριλαμβανομένων και των πρόσθετων επιδομάτων αναμένεται για φέτος να ανέλθει στα €50.000. Η ιπποδρομία επιχορηγήθηκε από τη Λέσχη Ιπποδρομιών Λευκωσίας με το ποσό των €15.000.

Με την ετήσια διεξαγωγή της πιο πάνω Κλασσικής Ιπποδρομίας, τιμάται πρώτιστα το κυπριακό άλογο, καθώς και αυτοί που εργάστηκαν με τόσο ζήλο και αφοσίωση για την αναβάθμιση του ώστε να φθάσει το κυπριακό άλογο στα σημερινά αξιόλογα επίπεδα τα οποία πράγματι κανένας δεν μπορεί να αμφισβητήσει.

Χιλιάδες φίλιπποι από όλη την Κύπρο θα έχουν την ευκαιρία να ζήσουν, είτε στον Ιππόδρομο, είτε από τις οθόνες των τηλεοράσεων μια συγκλονιστική αναμέτρηση. Ο συναγωνισμός προβλέπεται ότι θα είναι ιδιαίτερα έντονος και θα προσφέρει μοναδικές στιγμές στο φίλιππο κοινό που αναμένεται να παρακολουθήσει την ιπποδρομία με μεγάλο ενδιαφέρον.

Οι Έφοροι της Ιπποδρομιακής Αρχής και εγώ προσωπικά ευχόμαστε ένα ευχάριστο και συναρπαστικό απόγευμα στο φίλιππο κοινό κατά την ιπποδρομιακή συνάντηση της Κυριακής 10 Δεκεμβρίου 2017.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες σ' όλους όσους συνέβαλαν με κάθε τρόπο ώστε να διεξαχθεί με κάθε επιτυχία η σημερινή ιπποδρομιακή συνάντηση.

Στέλιος Παναγίδης
Πρόεδρος
Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου